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PARERE CIRCA L’ORGANIZZAZIONE DELLA SETTIMANA SCOLASTICA SU 
CINQUE GIORNI

A.S. 23/24
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PARERE CIRCA LA POSSIBILE INTRODUZIONE DELLA SETTIMANA 
CORTA DAL PUNTO DI VISTA DEI GENITORI 

2

HANNO 
PARTECIPATO AL 

SONDAGGIO E 
RISPOSTO ALLA 
DOMANDA 559 

GENITORI 

64,58%

35,42%

settimana di 5 giorni con sabato libero settimana di 6 giorni attualmente in vigore

Quale delle seguenti due scelte ritieni più conforme?



PARERE CIRCA LA POSSIBILE INTRODUZIONE DELLA SETTIMANA 
CORTA DAL PUNTO DI VISTA DEGLI STUDENTI 

3

HANNO 
PARTECIPATO AL 

SONDAGGIO E 
RISPOSTO ALLA 
DOMANDA 715 

STUDENTI

82%

18%

settimana di 5 giorni con sabato libero settimana di 6 giorni attualmente in vigore

Quale delle seguenti due scelte ritieni più conforme?


